



МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА
ИМЕНИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА Н.Д.ДРОНОВА
СЕЛА ТРОИЦКОГО МОЗДОКСКОГО РАЙОНА РСО-АЛЛАНИЯ

ШКОЛЬНАЯ ВЕСТОЧКА

ВЫПУСК № 6

май, 2016

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

*Кто работает с любовью,
тот вносит поэзию во всякую работу*

С 3 по 7 мая с целью повышения интереса и развития творческих способностей учащихся была проведена неделя художественно-эстетического направления. В рамках недели мастерства педагоги провели конкурсы, мастер-классы, викторины, выставки, презентации лучших проектов, соревнования. Конкурс «Лучший токарь» среди шестиклассников провёл учитель технологии – Зурабов Юрий Михайлович. Лучшим токарем был признан учащийся 6 «Б» класса Мозговой Артур.



Презентацию лучших проектов и мастер-класс по изготовлению куклы-оберега подготовила и провела учитель обслуживающего труда – Марчук Елена Николаевна. Игру викторину «Все люди любят рисовать» и выставку рисунков, посвящённую Дню Победы провела учитель изобразительного искусства – Стефоненко Валентина Александровна. Игра прошла задорно и весело.

*Материал подготовлен Стефоненко В.А.,
учителем изобразительного искусства*

Межрегиональный отборочный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia)



11 мая ученики 9 классов нашей школы посетили в качестве гостей Межрегиональный отборочный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia), который состоялся в городе Ардоне на базе Северо-Кавказского аграрно-технологического колледжа. Ребята увидели презентации о работе техникумов и профессиональных училищ нашей Республики, а так же соревнования по облицовке плиткой, столярному и плотницкому делу, кирпичной кладке, поварскому и кондитерскому делу, выпечке осетинских пирогов, эксплуатации и ремонту легковых, грузовых и сельскохозяйственных машин, спасательным работам.



Так же посетили наши школьники и музей, который находится на территории колледжа. В нём собраны материалы о войнах Великой Отечественной войны, Афганистана, о Чеченской войне, о трагедии Беслана.



Чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) направлен на повышение престижа рабочих профессий и квалификации работников, на привлечение молодёжи в производственные секторы экономики, а также на совершенствование квалификационных стандартов по рабочим профессиям и специальностям профессионального образования с учётом национальных и международных требований к профессиональным компетенциям.



Безопасность - прежде всего



В преддверии школьных каникул инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Абашина И.Ю. посетила нашу школу и провела беседы с юными участниками дорожного движения.

В младших классах инспектор повторила с детьми правила дорожного движения в игровой форме, рассмотрела различные дорожные ситуации, напомнила ребятам о важности и правилах использования светоотражающих элементов.

Со старшеклассниками Ирина Юрьевна вела уже более серьезные разговоры - о тех правилах поведения на дороге и вблизи ее, которых нужно придерживаться, чтобы не стать участником ДТП.



Абашина И.Ю. напомнил детям о правилах перехода проезжей части и о необходимости пристёгиваться в салоне автомашины. Также отметила, что в случае поездок на общественном транспорте нужно помнить, что нельзя обходить стоящие автобусы, безопаснее дождаться, пока транспорт отъедет от остановки. Отдельно Ирина Юрьевна акцентировал внимание детей на том, что использование наушников с музыкой и мобильного телефона при переходе проезжей части дороги крайне опасно.

В завершение беседы инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения еще раз призвала школьников неукоснительно соблюдать правила дорожного движения и быть предельно внимательными во время летнего отдыха.

О той весне...



Среди учащихся нашей школы прошел конкурс стенгазет, посвященный Дню Великой Победы. В конкурсе приняли участие классные коллективы 5-11 классов. Название газеты и выбор темы определялся каждым классом самостоятельно. Лучшими работами были признаны: "ПОКЛОНИМСЯ ВЕЛИКИМ ТЕМ ГОДАМ!" (работа Цыхмистренко Виктории, ученицы 9 "Б" класса), "МОИ ЗЕМЛЯКИ" (работа творческого коллектива 7 "Б" класса и классного

руководителя Стефоненко В. А.), "НИЧТО НЕ ЗАБЫТ. НИЧТО НЕ ЗАБЫТО." (работа творческого коллектива 10 класса и классного руководителя Работкина

С.В.), "Я ПОМНЮ! Я ГОРЖУСЬ!" (работа творческого коллектива 6 "А" класса и классного руководителя Зайцевой К. В.), "С ДНЁМ ПОБЕДЫ!" (работа творческого коллектива 5 "А" класса и классного руководителя Селезнёвой Ларисы Александровны) и отправлены на конкурс стенгазет «Наша Победа» в город Владикавказ.



Работы учащихся – это повод еще раз выразить чувство безмерной благодарности всем ветеранам Великой Отечественной Войны.



В своих работах ребята выразили благодарность и поздравления с праздником всем тем, кто ковал Победу на фронте и в тылу. Никого не оставляют равнодушными фотографии военных лет: тяжелые бои, разгромленные дома, обездоленные и осиротевшие дети.

71 год мы радуемся миру на земле, печалимся о погибших. Никогда не забудем мы мужества солдат, отдавших жизни за свободу и счастье нашей Родины. Память о погибших воинах будет вечна!



Уроки мужества ко Дню Победы

В первую неделю мая в нашей школе прошли Уроки мужества, посвящённые 71-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Уроки готовили как классные руководители, так и сами дети. Молодые офицеры войсковых частей 6770 и 3737 выступили на классных часах с презентациями. Ребята с большим вниманием смотрели презентации, слушали выступления и сами принимали

активное участие в мероприятиях - рассказывали о своих дедах и прадедах, воевавших в Великой Отечественной войне, о наших земляках, внёсших вклад в дело победы над фашизмом. И в завершении мероприятия зажигая свечу памяти, почтили минутой молчания память тех, кто отдал свои жизни за Великую Победу.



На уроках мужества офицеры войсковых частей 6770 и 3737 еще раз дали представление учащимся о празднике 9 Мая, объяснили, какую цену была завоевана эта Победа, убедили обучающихся в том, что Россия имеет славную историю, создали условия для осознания учащимися себя гражданами своей страны, потомками славных героев, которые одержали Великую Победу во имя мира на Земле.

«Когда уйдём со школьного двора...»



Вот и отзвенел Последний звонок! Это одно из важнейших событий в школьной жизни, как для выпускников, так и для учителей. В этот день родители учеников и учащиеся по-особому поздравляют своих преподавателей, дарят им букеты цветов и искренние поздравления со словами благодарности. С окончанием школы ребят поздравили глава АМСУ с. Троицкого

Никоненко В.А., депутат Собрания представителей Моздокского района Кунич И.К., учителя, родители и, конечно, первоклассники.



Повзрослевшие мальчишки и девчонки, не скрывая волнения, гордо стояли на торжественной линейке, по праву ощущая себя выпускниками. Звучали стихи, ребята пели и танцевали, благодарили учителей за полученные знания. Прощальные звуки школьного вальса, море цветов и слезы радости на глазах выпускников и родителей – все это создавало трогательную атмосферу

праздника, грустного и в то же время радостного. Прозвенел последний звонок. В небо взмыли голуби. И, конечно же, как и в каждой школе, наши выпускники щедро дарили любимым учителям цветы и искренние слова благодарности.



Впереди у 45 девятиклассников и 18 одиннадцатиклассников нашей школы выпускные экзамены, которые продлятся до середины июня. Остается только пожелать им "Ни пуха, ни пера!" и так же радостно отпраздновать выпускной бал. Их ждет выбор профессии, которой посвятят они свою интересную, наполненную новыми свершениями и достижениями взрослую жизнь. В добрый путь, выпускники!

ПРОБА ПЕРА

Помнить, чтобы жить



Семьдесят один год прошёл со дня Победы в Великой Отечественной войне. Война уже стала для нас историей, о которой мы узнаём из книг, кинофильмов, воспоминаний тех, кому посчастливилось дожить до Победы. А их остаётся всё меньше и меньше.

В селе Троицком в живых остался лишь один ветеран ВОВ - Туркинов Александр Яковлевич. В канун Дня Победы мы с учениками Троицкой школы приехали поздравить Александра Яковлевича с праздником. Александр Яковлевич сидел на качелях у дома и очень обрадовался нашему визиту. Со слезами на глазах он принимал поздравления от детей и слушал



стихотворение, которое прочитала ученица 3-го класса Ким Марина.

Вот что он рассказал нам при встрече: «... На фронт попал в 1942 году. Служил я на Дальнем востоке в Читинской области в кавалерийском полку. В одно время со мной на фронт забрали двоих из села Весёлого, одного из Моздока, одного из г. Сунжи. Были мы и в Японии, и в Китае. Прошли хребет Большой Хинган, через пустыню Гоби вышли в Монголию. Шли вперёд через жару

и песчаные бури люди и кони. Наши танки плохо шли- мешал песок, американские танки, тем более, остались в пустыне, они слабые были. Японец отступал, а мы вслед за ним шли. Прошли города Долонор, Фынин. Дошли до города Джанхе, в котором сконцентрировалась тридцатитысячная японская армии. Город был обнесён стеной с одними воротами - вход и выход. А наши

танкисты пробили стены, сделали свои входы и выходы и смяли, как консервные банки, стоящие в ряд японские танки...».

В 1947 году Александр Яковлевич демобилизовался и вернулся в родное село, где проработал всю жизнь в колхозе.



Награждён орденом Отечественной войны II степени, медалью «За победу над Японией», орденом Трудовой славы III степени.

Александр Яковлевичу через два года исполнится сто лет, но он по-прежнему полон оптимизма и энергии. И, как и каждый год, в День Победы придёт почтить память своих земляков к памятнику «Павшим односельчанам» села Троицкого, потому что,

как сам говорит, не имеет права забывать тех, кто ценой собственной жизни подарил нам возможность жить, любить, растить детей и внуков.

Мы иногда не осознаём, какой ценой завоёвана наша Победа. Наши деды и прадеды сражались не ради славы, а ради того, чтобы на свете могли появиться мы и жить, жить в свободной стране свободными людьми. Спасибо Вам за то, что мы живём и не знаем, что такое война! Низкий Вам поклон.

Жураковская Н.В.,

заместитель директора по воспитательной работе

ДОБРОВОЛЬЧЕСКИЙ ОТРЯД "ДОБРАЯ ДОРОГА"

Благодарность Великим Людям

6 мая 2016 года на пл. 50 лет Октября, в 15.00. волонтеры добровольческого отряда нашей школы «Добрая дорога» приняли активное участие во Всероссийском флешмобе "Песня Победы", который ежегодно проводится 6 мая Всероссийским общественным движением "Волонтеры Победы" во всех регионах нашей страны. Волонтеры развернули огромное знамя Победы, выстроились в живые фигуры-буквы, которыми изобразили надпись: «ПОБЕДА» и исполнили гимн Победы - песню Д.Тухманова и В.Харитоновна "День Победы". В конце акции в небо улетели сотни воздушных шаров.



Газета школьного пресс-центра «Школьная весточка», май, 2016
Координационный центр: МБОУ СОШ с. Троицкого, ул. Комсомольская, 14,
Моздокский район РСО-Алания, тел: 57158, troickoe@list.ru
Руководитель школьного пресс-центра: Жураковская Н.В.

Читай наши выпуски на сайте школы:
<http://troickaya.ucoz.net/>